

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 30 марта  
1983 г.

г. Москва

Подходит к финишу неде-  
ля весенних каникул.

Каждый день ее радовал ребят новыми встречами. Много интересного ожидало их в кинотеатрах столицы. Ребята отпраздновали «юбилей» любимых кинофильмов — «Первоклассница», «Орленск», «На графских развалинах». Услышали рассказы о том, как много лет назад создавались эти увлекательные кинорассказы об их сверстниках.

В последние дни каникул кинотеатры приглашают ребят на встречи с актерами, режиссерами фильмов для детей и юношества.

Сегодня в кинотеатре «Минск» они встретились с

ГОСТЬ РЕБЯТ —  
СМЕЛЫЙ БУМБАРАШ

веселым и смелым Бумбарашем — артистом В. Золотухиным. А в кинотеатре «Украина» с утра зазвучала музыка Е. Крылатова, написанная им к фильмам для детей, на экране ожили герои многих лент. В фойе кинотеатра можно познакомиться с обширной выставкой «Советские композиторы».

Завтра, в последний день каникул, юные зрители придут в кинотеатр «Баррикады» на встречу с режиссером И. Ковалевской. Их ждут мультипликационные фильмы.